11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2015 04:07:02

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 09.03.2015 11:43:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291601/answer/291614




VHoTrga TaKo¥ OuarHo3 CTaBsT IMIPOCTO ITOTOMY, YTO MUKPOOHBIN areHT He yAaioch BEISIBUTh. OIHAKO,
C IPYTO# CTOPOHEI, 6ECCUCTEMHOE TPUMEHEHNE aHTUONOTUKOB, BHI3HIBAET TOJIBKO PE3UCTEHTHOCTH
B0OOIIIe BCEX MUKPOOPTaHU3MOB K Tepamnuu. TyT Haio NerCTBOBATh aKKKypPaTHO. COOTHOCUTH MOJIb3Y
¥ BO3MOXKHBIY Bpe[l OT JIeYEHHUSI.



